

本报讯 11月2日,位于再屯东路与五龙口南路交叉口向南50米路世纪的世纪联华再屯路店盛大开业。它的开业填补了西北区无大型综合性超市的空白,满足周边居民购物便捷的生活需求。

据了解,河南世纪联华超市有限公司入驻中原至今已陪伴郑州市民走过了十个春秋岁月,作为一家成熟的大型综合商超企业,一直秉承“顾客唯一,唯一的”宗旨。开业期间,店门前特设

6000平方米大型广场供顾客停车使用,大大解决了顾客外出购物停车难的问题,也恰恰符合了世纪联华多年来坚持不变的“为民、便民、利民”的经营宗旨。

据世纪联华超市相关负责人表示,在开业期间再屯路店投入了300万元来回馈广大市民,届时将为广大的绿城市民奉上一场超低价盛宴。

为了让广大绿城市民一起投入新店盛大开幕喜庆的气氛中,该店还准备了

大型活动,11月2日~6日,凡活动期间单张收银条内购物满78元(外场满156元)的顾客,就可以参加抽大奖和刮刮卡活动。更吸引人的是,超市外场满100元返40元礼券,衫衫男装、阿依莲女装、滔搏运动、意尔康皮鞋等悉数参加。作为第一家倡导会员理念的超市,此次更是拿出大手笔,凡11月2日~4日三天持VIP会员卡消费的顾客均可享受6倍积分。(张慧)

开业进行曲 奏响商业格局新乐章

本报记者 武姣

近两个月以来,郑州有件可圈可点的大事不得不提,那就是各大商场接连开业,无论是数量还是速度,都令人为之震撼,购物疆域的不断扩张已不仅仅是市民的福利,整个郑州消费市场加速升温。

“开业”一词,饱含太多喜庆的意味和美好的祝福,当这首进行曲欢快奏响时,郑州市商业格局也开始蝶变,华丽换装,尤其之于郑州西区,这代表了郑州商业将实现均衡发展,种种好迹象越来越清晰。

商业网点密布

郑州素有“商都”之称,一提到逛街购物,本地市民和外来游客都会习惯性想到二七商圈和花园路、农业路商圈,郑州东、北区域的商业大佬们拥有了很长时间的“江湖地位”,现如今,郑州西南区域的商业也开始“火”了。

9月6日,首个地铁商业西元国际购物广场进驻郑州西区,旨在成为年轻大众家庭的聚集地和生活场所,以及郑州大西部最具号召力的品牌符号,与中原万达广场共建秦岭路建设

路商圈;另据介绍,王府井百货郑州首家店将于12月落成,届时棉纺路商圈的诞生将点亮郑州西区的繁华。

与此阶段,郑州南区也“不甘示弱”。10月13日,郑州二七万达广场于22个月开发建设后惊艳亮相,航海路大学路异常拥堵,“万达速度”、“万达效应”等诸多焦点成为人们热议的话题;10月18日大商再次发力,布局郑州南区商业,其在郑州第七家大卖场——千盛生活广场京广路店开业;而位于大学中路和政通路的新悦城购物中心在10月28日试营业。

“以前购物要么跑到中原万达,

要么跑到二七广场,这下家附近都有大型商场了,爽得很。”提到新开业的几家商场,市民老王难掩心中的喜悦。从距离上讲,各商超之间不过几站路,高密度分布着实给市民带来诸多便利。

但不免还是有人疑问,在今年零售业市场低迷状态下,为何郑州商业仍有“大动作”,究其原因,主要在于郑州西南市场需求旺盛、网点不足;另外,郑州西南区域交通、生态等方面的优势也具有不可复制性,而随着城市规划与地产大鳄的进军,商业空白区必然被填充。

新格局 新竞争

在各大商场落成之前,关于郑州市西南区域商业格局的划分众说纷纭,人们在期待中不断寻求答案,而从市场角度看,说到底还是商圈之间的竞争。

河南省商业经济学会常务副会长、秘书长宋向清称,目前,郑州南区几乎没有成熟的商圈,升龙商业广场虽业态很全但体量稍小,大学路上零散分布着像丹尼斯这样的大型商超,也不足以构成商圈。不过,诸多商家锁定南区即是机遇,万达有很强的品牌号召力,人气聚商气,所到之处会吸引家电、商超、通信等品牌,用不了3年,航海路大学路商圈将成型,伴随

着新开张的商场,大学路商业带也将逐渐成熟。

采访中,宋向清还形象地用V字来形容郑州西区商业发展轨迹,建国至今,最辉煌时碧沙岗商圈曾是郑州商业的代言,当时的商业大厦商品全、品质高;受经济大环境等因素制约,西区商业一度陷于V字谷底,而去年中原万达广场的进驻则成为西区商业触底反弹的标志。

有意思的是,复兴后的西区商业,每一个商圈都根据诉求人群找准定位。像碧沙岗商圈依然张扬货全价低的老字号优势,主要服务于市民大众;秦岭路建设路商圈则主打城市综合体,包含超市、娱乐、酒店、公寓、文化等多种业态,定位中

消费资讯

大商金博大举行“美在巅峰”陈若琳见面会



本报讯(记者 张涵秋 文/图)10月27日,大商新玛特金博大购物广场携手“新一代跳水天后”陈若琳,拉开以“美在巅峰”为主题的自然堂奥运冠军见面会郑州站帷幕。跳水大满贯选手陈若琳热情地与消费者们进行互动和交流。

活动现场,陈若琳像所有的女孩子一样,和台下的女性观众们聊起了护肤心得。陈若琳说,由于跳水队的训练常年在水中,池水的长时间浸泡会导致肌肤干燥和敏感,因此平常的护肤中保湿成为了不可缺少的一环。自己平时比较钟爱自然堂雪域精粹系列的保湿水和精华液,特别适合秋冬寒冷、干燥的气候。

作为自然堂明星系列,雪域精粹系列融汇了喜马拉雅冰川水,从高域特有的珍稀高寒植物——雪参、雪莲、雪绒花中提取的纯天然活性成分,能够减少因为各种身心压力产生的对肌肤的伤害,改善肌肤的“亚健康”状态,更加不用担心肌肤过敏的症状。

活动最后,陈若琳为现场观众留下了珍贵的冠军手印和签名,同时,她还与观众们分享了自己激动的心情,“这个手印和奥运金牌都见证了我现在的巅峰状态,但也是我下一轮征战的全新开始。这将鼓励我在以后的比赛和训练中,有更好的心态去面对,相信自己不断挑战巅峰。”

入驻金博大的自然堂相关负责人表示,希望通过此次和奥运冠军们的近距离接触,能够使消费者零距离感受到奥运冠军的自信、健康、自然之美。之后的活动将陆续登陆北京、长沙、西安等全国其他重点城市。除了陈若琳以外,中国跳水队其他奥运冠军选手如吴敏霞、何姿、秦凯也将亮相,与全国的消费者们近距离接触、互动,为大家传递来自巅峰的自然、自信之美。

净雅大酒店启动爱的斑马线公益活动

本报讯(记者 张涵秋)10月25日,净雅旗下品牌——郑州净雅大酒店、阳光海岸自助百汇餐厅,联合河南省文明办、郑州市公安局交巡警支队、郑州市公交总公司等单位共同推出“爱的斑马线”活动,倡导全社会关注斑马线安全,关注文明交通。活动启动仪式在中原福塔举行,爱心车友、的士司机代表等500多人参加了启动仪式。

“爱的斑马线”活动是净雅大酒店(曼哈顿店)和阳光海岸自助百汇主办的“文明出行系列活动”之一,阳光海岸自助百汇是净雅倾力打造的世界级美食百汇,400多道菜品超值珍奇,所有菜品用料承诺全部是真材实料。阳光海岸自助百汇负责人表示:“阳光海岸自助百汇能够给中原带来的不仅仅是世界美食的奥秘,更希望净雅一直以来的社会责任感普撒中原。为此,我们一直在坚持。”

活动期间,郑州市所有公交车以及部分出租车和私家车上,都将粘贴河南交通广播印制的“文明礼让车贴”,提醒全社会关注行人安全,促进所有交通参与者养成文明礼让的风尚。

消费提醒

网购成时尚 消费需谨慎

为避免消费者在网上购物时步入误区,专家提醒广大喜爱网购的消费者在网上购物消费过程中要做到“五要”:

要认准查看经营者的资质是否合法。最好选择经营规模较大、专业性强、口碑及品牌美誉度较好的经销企业,同时还参考其他消费者的信誉评价,尽量选择比较熟悉的专业购物网站进行购物。

要克制贪便宜的念头。购物时要做到“货比三家”,如果网上商品标价与商场商品价格相差太大时,不要被低价、低折扣所迷惑,小心消费陷阱,避免因贪便宜而上当受骗。

要对网站和网店的真实性、可靠性进行查验核实。包括查验核实其网址、地址、电话、网店营业执照等内容的合法性、正规性。同时还要对网店信誉、售后服务、退换货服务等诸多细节进行全面了解,辨别真伪后再做购物消费决定。

要妥善保管交易记录,索取购物凭证,便于事后作为维权依据。网购后要保留好购物确认短信,尽量保留有网购消费内容的页面,以便发生纠纷时有据可依。

要做到收取物品时当场验货。消费者在收取货物时要认真核对商品的品质和数量,在确定商品无误、无破损后再签字确认。 思远

天天时尚 栏目记者 武姣

红色 让时尚更抢眼



GUCCI 2013 春夏系列之杜鹃红腰连衣裙,预示了红色的持久流行。

红色,喜庆、热情,极富感染力的色彩。在中国,有东方韵味儿的印记,在T台,那洋洋洒洒的气场震撼每一位观者,无论是大面积运用还是一抹点缀,红色为之袭来的是聚焦定格,魅力四射。

对于爱美的你,在这个浪漫的冬季,要不要甩开暗沉,用一道红色风景线来赚足路人的眼球呢?



Dolce&Gabbana 2013 春夏系列,当红色与西西里风情相遇,才明白什么是真正的复古。



↑ Versace 的一款墨镜若与你的红色装扮组合,酷帅中带着潇洒又不乏自由。

← 话说高跟鞋最能表达女人的时尚心声,那就来双 ZARA 铆钉防水台高跟短靴吧。



→ 是否在商场内见到的都是咖色或黑色? 瞧 MINNETONKA 这双珊瑚红流苏靴,独特风格 NO.1。

联通3G 引领全民3G时代

你换手机 我补贴

- 以旧换新,抵300元话费*
- 预存话费,送3G智能手机

● iPhone/三星/HTC/小米/华为/中兴/联想/酷派等上百款3G智能手机任你选

即日起,用户提供任意一款旧手机换购联通3G大屏智能手机,加入“预存话费送手机”合约计划,最高可获得300元话费补贴,详情请咨询当地联通营业厅!

活动日期:即日起至2013年2月28日。
活动机型:联通目前在售所有智能终端机型。
旧手机标准:手机机头、电池、后盖、充电器齐全,可正常通话使用,支持GSM网络,品牌型号均不限。
温馨提示:每部终端合约仅可享受一次话费补贴。

*选择3G66套餐,每部旧手机折抵话费180元(分12个月返还,每月返还15元);
选择3G96及以上套餐,每部旧手机折抵话费300元(分12个月返还,每月返还25元)。

选3G 就选沃
www.10010.com 10010